

К 25-летию избирательной системы Свердловской области

В 2018 году отмечается двойной юбилей: 25-летие со дня принятия Конституции Российской Федерации и 25-летие избирательной системы России. Праздничные мероприятия уже активно идут в избирательной комиссии Свердловской области,

а также в территориальных избирательных комиссиях и избирательных комиссиях муниципальных образований

Среднего Урала. 30 ноября пройдёт большое праздничное мероприятие в честь юбилея и в Нижнетуринском городском округе.

Нижнетуринская районная территориальная избирательная комиссия — это большой коллектив единомышленников, в её состав входят 73 члена участковых избирательных комиссий, 10 членов ТИК и 58 человек — резерв. Возглавляет Нижнетуринскую РТИК Юлия Ильдаровна Ямалеева.

В канун памятных дат мы задали 5 коротких вопросов руководству Нижнетуринской РТИК: 1. Каков личный стаж работы в избиркоме; 2. Выборы, что запомнились, как самые сложные; 3. Был ли момент, когда хотелось по каким-либо причинам выйти из состава избирательной комиссии; 4. Личная победа в ходе избирательной кампании; 5. Как коротко могли бы охарактеризовать работу коллектива Нижнетуринской РТИК. И вот что нам ответили.

М. ЗОТИНА, зам. председателя Нижнетуринской РТИК (основное место работы в Финансовом управлении администрации НТГО):

— 1. Стаж более 15 лет. 2. Самые сложные выборы — в местную думу в 2017 году. 3. Такого момента не было, поскольку моя работа мне нравится. 4. Победой считаю полученные бесценные новые дополнительные знания. 5. Наш коллектив — это хорошо слаженная, сильная команда профессионалов.

Мы — одна команда!

Н. ВОСТОКОВА, зам. председателя Нижнетуринской РТИК (основное место работы — методист в МБУ «ИМЦ»):

— 1. Стаж 15 лет. 2. Самые сложные выборы, когда я впервые исполняла обязанности секретаря ТИК. 3. Был момент, когда мне хотелось выйти из состава РТИК в 2017 году. Причина — большая нагрузка: основная работа, работа по совместительству и ещё преподавание в Академии родологии, надо было выбирать, но, представив свою жизнь без избирательной системы, такие мысли прогнала прочь. 5. У нас единая команда, где интересы партий «остаются за дверью».



Наталья Востокова



Юлия Калашникова



Юлия Ямалеева



Марина Зотина

Ю. КАЛАШНИКОВА, секретарь Нижнетуринской РТИК (основное место работы — инженер-химик ЦЗЛ, ООО «НТЭАЗ Электрик»):

— 1. В избирательной системе уже 22 года, в составе РТИК 14 лет. 2. Самые сложные выборы — депутатов Думы НТГО 10.09.2017 года. 3. Были моменты, когда просто хотелось всё бросить, но работа затягивала, и я шла дальше. 4. Моя личная победа — это слаженная организованная работа секретарей всех участковых избирательных комиссий. 5. Наш коллектив РТИК — очень дружная команда, где работают грамотные члены комиссий во главе с председателем.

И самый главный человек в Нижнетуринской РТИК, её **председатель Ю. ЯМАЛЕЕВА** (это и есть её основное место работы, а точнее государственной службы):

— 1. 25 лет избирательной системы, а мой личный стаж 8 лет, в качестве председателя Нижнетуринской РТИК — 3 года. 2. Самые ёмкие по объёму — местные выборы, это работа не только с кандидатами, где к каждому нужно найти подход, но и с избирателями, организационная, когда мелочей нет, от методических разработок до бюллетеней — всё лежит в сфере ответственности ТИК. 3. У меня никогда не возникали такие мысли. 4. Моя победа — это мои достижения, и в конечном итоге достижения всего коллектива РТИК, меняется время, вносятся правки в избирательное законодательство, меняется и сама система, понять прежде всего самой эти изменения, донести до каждого члена УИК, РТИК и внедрить в жизнь на практике — это и есть моя победа. 5. У нашего коллектива, при разнообразии политических взглядов, есть общая цель — полная реализация избирательных прав граждан, мы все работаем на достижение поставленной цели, у каждого есть сознательно добросовестное отношение к деятельности в избиркоме и стремление решать вопросы со-обща, руководствуясь интересами избирателей.

И мне хочется высказать благодарность всем своим коллегам, всем членам избирательных комиссий от участковых до нашей головной территориальной, поздравить всех с 25-летием избирательной системы Свердловской области и пожелать всегда оставаться единым целым, дружной командой, ответственными профессионалами, связанными одной целью.

ЗАПИСАЛА Т. ПЕВЧАЯ

ФОТО ИЗ АРХИВА
Нижнетуринской РТИК